TUPUCTOP HU3KOUACTOTHDLIU
T143-500

CpedHnid NpAaMoN TOK bran 500 A
MOBTORAK LWEECA MMMYABCHOE U
1)
HANPAMHEH ME B 33HPLITOM COCTORAHMM 400 - 1600 B
MOoBTOPARKDLEECA MMNYNBCHOE OBPaTHOE HANPRAMEHWE Ui
Bpema BbiKAKOYEH HA ty 320 mKC
Ueay, Unss, B | 40 | 600 | 8O0 | 1000 | 1200 | 1400 | 1600
"KNacc no HanpaseH o 4 ; 6 | g 1 10 12 14 16
T, °C - 60+ 125
MNPEQENBEHO AONYCTUMbBIE 3HAYEHWA NAPAMETPOB
YcnoeHoe IHaYEHUR EqnHmuya
HaumeHOBaHHe NapameTpa
oboaHaveHHE napameTpos HIMEPEHAA

MOBTORAKWEECA MMMYILCHOE HANPAKEHME B 33 HPLITOM
COCTOAHMM, Voma A00-1600
T,=-60..4 125°C
NOBTOPAKUWEETA MMMYNLCHOE 06PaTHOE HANPAMEHWE,
T,=-60 .4+ 125°C
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B
HenoBTOPAIDLWEECA WMNYNLCHOE HAMNPAMEHWE B 33K PBITOM
COCTOAHKM, Vosa 500-1700
T,=-60 .4 125°C
HenoBETOPAK WEECA MMNYALCHOE OBRATHOE HAN DA HEH He,
T,=-60 ..+ 125°C Vass 500-1700
MOBTOPRIOWHACA MMMYABCHBIA TOK B 33 HPBITOM COCTOAH 1M
MNOBTORAKD WMACA WMMYABCHER 0BRaTH BIA TOK, (AR - 30 f
T, = 125°C, Vo/ Va=Voma/ Vaam
MaHCHManEHO SOy CTHMBIA CPEQHKA TOK B OTHPRITOM
COCTOAHMM
: 604 A
f=50ru, Tc = 85°C sy o
Te=70°C
JeRcTEYIO WA TOK B OTKPBITOM COCTORHU MK,
I 1178 A
T.=70°Cf=50Ty TS
YOapHEIA TOK B OTHRBITOM COCTOAH WM,
T, = 125 °C,Vy= 0, t, = 10 M s M i
33 WUTHBIA NOKA3aTEND It 6.05+10° A'c
KpWTHYECHEA CHOPOCT b HAPACTaH WA TOKA B OTHPEITOM
COCTOAHKM, :
(diz/dt ) 200 AfmKC

Ty = 125°C, Wy = 0,67V 5 1v= 1000 A,
les =28, t, = T muc, F=50Ty

KpWTWYBCHAA CHOPOCT b Ha PBCTAH MA HANPAMEHWA B
FAKPBITOM COCTOAHIM, (dvg At 1600 B/mucC
T = 125°C, Vo = 0.67Voum

W13 HCMMENE HEA MOLWHOCTE YNPaBNEHMA,
NOCTOAHH bIA TOK

Peaa 4 Bt

TemnepaTtypa nepexoaa T -60... +125 i

Temnepartypa xpaH eH1A Tag -60... +50




INEKTPHUHECKME XAPAKTEPMCTHKK

HaumeHoBaHMe napameTpa SN ACI i, st i A
oboaxaueEHne — — R, V3 M PE HMA

kim |'|1|.I'J1}:l:Hﬂ-E HAMPAMEH WE B OTHPbITOM COCTORHI M, Wi 1.80
Ti=25°C, k=1570A !
MoporoBoe HanpAMeH 1e, B
T,=125°C, h=785-2355 A Vi) 0
AuHamuueckoe CONPOTUBNEHWE,
T,=125°C, Iy =785-2355 A r" L MEIM
Bpema 3a0e pruu BLAKDYEHWA, t, 1.0
Ti=25 °C, Vp=0.67Vom h=5004, lge=2 A, t, = 0.5MHKC
Bpema B bl KA 0Ye HIMA, A HE
T= 125°C, =500 A, diy/dt =- 5 Afmkc, V2 100 ty 320
B, Wy = 0.67V aue, dvp/dt = 50 Bf muC
dapra, 0BpaTHOM BOCCTAHOBNEHWA,
Ti= 125°C, b= 5004, di-/dt =- 5 A/MKC, Vg2 100 B Clan i L
ToK YO8 pHaHKuA,
T,=25°C, V=128 Iy 300 MA
TOKBHAOYEHKMA,
T,=25°C, Vp =12 B, kg =2 A, t, = 0.5 MKe ' 1500 i
E]TI'IHPE!HJLIJ,EE NOLCTOAHH CE H ElnI'IFI-Fl.H-[EH e 1."I'IFIE|EI-J'IEHH H,
Vy = 12B,T, = -60°C 5.0
T.uu 2s0C L 2.5 ?
T;=125°C 2.0
OTNHpa W9 e NOCTORH HBIA TOK YN PaBneHnA,
Vp=12B,T,=-60°C 500
T = 25°C ' 250 i
T,=125°C 200
HeoTnupa i wes NOCTOAHHOE HANPAMEHWE YNPAEEH 1A,
T, =125°C, Vo = 0.67Voum Voo 05 B
HeoTnWpa K WMiA NOCTOAHHBIA TO K YN PaBAeH WA, s 10 -
T;=125°C, Vo= 0.67Vpam
TENNOBBLIE NAPAMETPbI
Tennopoe CONPOTHEBNEHWE NEpexXo, - KOPNYC,

DC: gpycTopoHHes Ranig 0.034

DC: co cTopoHs aHona Rutj-cA] 0.068

DC: co cTopoHL KATOAA Rutj-ex 0.068 “C/BT
TennoBoe CONpOTHBAEHWE KOPNYC - 0XN30WTEb,

OBYCTOPOHHES OXNaMABHWE Ranie-il 0.01

OOHOCTOPOHHER OXNAMOEHWE 0.02
MEXAHWYECKME NAPAMETPbI
Macca W 0.24 Hr
Younue oHatvA F 13.5 16.5 Hma
MaKCHMansHO GONYCTHMOE YOHOPEH he B = 100 /e
CHATOM COCTOAHKMM)
FaccToAHWE NO NoOBEPXHOCTA MI0OAATOPE OT KaToL8 A0 aHoMH3 0, 179 (L
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FTABAPHUTHbBIE PASMEPDI
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K —uaron;
A= anon;
K1 = BCNOMOTATENLHBIA KaTO,;

G — yNpaBnRoWMA INEKTPOA;

/K1 (2,8%0,5) wmexen 4,848

Twn Kopnyca: PT42, T.C2
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Bee pasmeps B MUATHMETRAEN



